



和科技
一起共舞

「唐宫小姐姐」
打卡网络安全科技馆



3月22日,火爆网络的“唐宫小姐姐”来到郑州高新区打卡网络安全科技馆,在为市民献上《唐宫夜宴》现场版的同时,也为大家带来“传统文化+现代科技+网络安全”的视听盛宴。

春风送暖,万物复苏,天健湖畔一派生机勃勃。春节期间,这群来自郑州歌舞剧团的“小姐姐”演绎了一段华丽而美好的舞蹈——《唐宫夜宴》而走红网络。当天,这些人身着锦衣华服,化着“斜红”妆容出现在网络安全科技馆,探寻网络安全密钥,让市民感到特别惊喜。网络安全科技馆是国内外首个网络空间领域的主题馆。2020年国家网络安全宣传周系列活动的分会场,“强网杯”全国网络安全挑战赛的永久赛址,国内首家线下网络安全宣传教育场馆。

当霸屏网络的《唐宫夜宴》的小姐姐们遇上世界首个网络安全领域主题场馆,

会擦出怎样的火花?当天上午,“唐宫小姐姐”走进网络安全馆,打卡高新区极具代表性的网红地标。在《唐宫夜宴》熟悉旋律的伴奏下,她们飘逸的舞姿与充满科技美感的天健湖融为一体。在时空长廊里,防偷拍挑战屋内、量子学习空间上、关键信息基础设施互动墙下,她们拍照留念,每一帧镜头都优美如画,也让市民惊呼漂亮,还刷新了很多网友对“西美”高新的印象。

唐宫小姐姐打卡的天健湖,实地感受“西美”高新的美丽人居、美丽生态、美丽经济,尤其是通过网络安全科技馆内特定场景,通过跨越时空与科技无边界融合,小姐姐与网络安全科技馆共同讲好中国故事,为高新区“十四五”规划提出的建设宜创、宜业、宜居、宜游的智美新城留下最佳注脚。
记者 孙庆辉/文 李新华 唐强/图

